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Reglamento estudiantil
Articulo 140°. Conductas que atentan contra el orden disciplinario. Son faltas graves por parte de los alumnos las siguientes:
Todo acto de fraude o de intento de fraude en los exdamenes o en cualquiera otra prueba evaluativa

Articulo 141°. Sanciones |. Anulacion de una prueba. m. Pérdida del derecho a reingresar al Instituto. n. Retiro de una clase o
prueba. 0. Declaracion de nulidad total o parcial de los estudios realizados con fraude.

Instrucciones: Escriba su nombre completo y su nimero de carné en la parte superior de la hoja con lapicero. Los puntos seran
evaluados de acuerdo a su procedimiento. No se permitira el uso de hojas o de documentos escritos, diferentes a los
proporcionados por la Institucion al inicio del examen. No se permitira el uso de TELEFONO CELULAR, computador portatil,
tablet, calculadora o dispositivo electronico similar a estos. No se permitira compartir Gtiles escolares. Ningun docente
respondera preguntas sobre la tematica del examen. La prueba esta disefiada para una duracién de maximo dos horas (2:00).

1) (Valor 20%) En cada uno de los siguientes ejercicios seleccione la respuesta correcta:

a) De las soluciones para la ecuacién x% — x + 1 = 0 se puede afirmar que:
i Son complejas y conjugadas. iii. Son reales e iguales.
ii. Son reales y diferentes. iv.  No se pueden determinar.

. L, 2+ .
b) Al realizar la operacion 2i1 ¢ obtiene:
i 1 i, —i iii. i iv. —1

¢) El'minimo comin mdltiplo de 2x3 —8x ; 3x — 6 es:

i 2x(x —2) iii. 6x(x+2)(x—2)
ii. 2x(x? — 4) iv. 3x(x—2)(x+2)
d) El factor racionalizador de la expresion Ax3y es:
5vVx+2,/y
i. \/E—ﬁ iii. 5\/§+2\/§
ii. 5Vx -2,y iv. 4x+3y

2) (Valor 30%) Para las siguientes expresiones: Simplifique la expresion racional

1+
TSy
3) (Valor 30%) Resolver las ecuaciones siguientes:
a) % - z -2=0 b) bx_+acx =1 ; despejar x.
4) (Valor 20%) Para los nimeros complejos: Z;y = —4 +5i ; z, =24+ 3i ; z3 = i — 1 realizar:
a) (22 —2z1)*23 b) i_: — 32z,



